
РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
ОШ"ДЕСАНКА МАКСИМОВИЋ" В А Љ Е В О 

ул.В.Назора бр.2,14 000 Ваљево 

тел/фах. -014-221-512 

ПИБ школе 100078879, Матични број 07096658 

Мејл:osdesanka.va@gmail.com 

Деловодни број:01-268 

Датум: 28.10.2025.године                                                                                                                            

По обавештењу, инструкцији и налогу  Града Ваљева, Градске управе –Одељења за друштвене делатности број:сл/2024/09 од 

30.12.2024.године, заведеног у школи под бројем 02-448 од 14.01.2025.године, ОШ»Десанка Максимовић» Ваљево расписује 

 

ОГЛАС 

за  продају јавним оглашавањем, прикупљањем писаних, затворених понуда, заосталог енергента за грејање-био масе-

борове дрвене сечке-ознака и назив из општег речника набавке- 03410000-дрво, која је била намењена за грејну сезону 

2023/2024.годину у школи  и није сва утрошена, већ се у заосталој количини од 150м3,  налази у изнајмљеном 

складишту „Вујић“ Ваљево у Новом Насељу у улици Алексе Дундића број 61/1  

 

I ПРЕДМЕТ ОГЛАСА  

1)Назив продавца: ОШ“Десанка Максимовић“ Ваљево, улица Владимира Назора  број 2, 14000 Ваљево. 

2)Предмет јавног огласа је продаја јавним оглашавањем  и прикупљањем писаних, затворених понуда,за продају заосталог 

енергента за грејање-био масе-борове дрвене сечке-ознака и назив из општег речника набавке- 03410000-дрво, која је била 

намењена за грејну сезону 2023/2024.годину и није сва утрошена, већ се у заосталој количини од 150м3,  налази у 

изнајмљеном складишту „Вујић“ Ваљево у Новом Насељу у улици Алексе Дундића број 61/1-14000 Ваљево,  а из разлога 

преласка грејања објекта школе на гас, по почетној купопродајној цени- тржишној цени  од 3.000,00 динара по метру кубном  

која  је формирана коришћењем  компаратива на слободном тржишту, а утврђена је  на основу налаза ангажованог стручног 

вештака у области шумарства,  односно  у укупном у износу од 450.000,00 динара.    

ПДВ на  најповољније понуђену цену  плаћа  купац. 

Критеријум за оцењивање достављених прикупљањем писаних, затворених понуда је „Највиша понуђена цена за заостали 

енергент за грејање-био масе-борове дрвене сечке у виђеном стању“ 

Почетни износ цене за продају горе наведеног заосталог енергента утврђен је на основу урађеног и достављеног налаза 

ангажованог стручног вештака. 

3) Начин продаје: прикупљањем писмених понуда у затвореној коверти путем јавног оглашавања 

4)Опис и карактеристике енергента- енергент за грејање-био маса- борова дрвена сечка: 

Продаје се путем јавног оглашавања заостали  енергента за грејање-био маса- борова дрвена сечка-ознака и назив из општег 

речника набавке- 03410000-дрво, која је била намењена за грејну сезону 2023/2024.годину у ОШ»Десанка Максимовић» 

Ваљево и није сва утрошена, већ се у заосталој количини, на основу урађеног извештаја ангажованог стручног  вештака 

шумарске струке мерењем површине коју заузима дрвна сечка и просечне висине  процењује на  количину од 150м3 у 

виђеном стању, а  налази се у изнајмљеном складишту „Вујић“ Ваљево у Новом Насељу у улици Алексе Дундића број 61/1. 

Утовар у моторно возило у  складишту „Вујић“ Ваљево у Новом Насељу у улици Алексе Дундића број 61/1, одвожење сечке 

из складишта и чишћење скадишног простора где се налазила сечка после утовара у моторно возило купца  је само обавеза 

купца, лични трошак купца  и иде само на терет купца без обавезе продавца ОШ»Десанка Максимовић» Ваљево у било ком 

виду и не улази у почетну најнижу цену дрвне сечке  по којој се  може продати енергент.  Купац је у обавези да складишни 

простор где се налазила продата дрвна  сечка по утовару купљене сечке остави у очишћеном и уредном стању. 

Влага дрвне сечке утврђена је мерењем на више узорака и добијен опсег вредности од 10% до 15%  указује на сув матријал , 

тј. сечку која је природним  сушењем достигла стабилно стање те влажност указује на  сув материјал, односно дрвну сечку 

која је природним сушењем  достигла стабилно стање погодности за енергетску употребу. 

Према  критеријумима за квалитет био масе, оваква влажност се сврстава у категорију квалитетног, сувог енергента, са 

повољним  топлотним ефектима и стабилним процесом сагоревања. 

Сечка овог степена сувоће спремна је за непосредну употребу у котларницама и системима за био масу, без потребе за 

додатним сушењем. 

Гранулација борове  дрвне сечке је највећим делом од 0,5 до 5 цм, али су заступљени и појединачно комади дужине  од 10цм. 

5) Поступак продаје  спроводи Комисија, коју образује вд директор школе. 

6) Након доношења одлуке вд директора школе о продаји, именована Комисија од стране вд директора школе, објављује 

оглас о спровођењу поступка прикупљања писмених понуда у затвореној коверти за продају  грејног енергента  

7)Трошкове организације превоза купљене дрвне сечке, трошкове ангажовања превозног моторног возила, утовар купљеног  

енергента у складишту у моторно возило  купца и сам превоз и одвожење купљеног енергента  из складишта плаћа купац и 
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спада у његов лични трошак и  не улази у почетну најнижу цену по којој се  може продати енергент,а школа у томе не 

учествује и нема никаквих обавеза и трошкоова за наведене радње. Купац је у обавези да складишни простор где се налазила 

продата дрвна  сечка по утовару купљене сечке остави у очишћеном и уредном стању само о свом трошку који не улази у 

почетну најнижу цену по којој се може продати енергент 

8)Обавеза је купца да: 

-самостално организује превоз енергента од складишта до места купца, обезбеди превозно средство за превоз купљеног 

грејног  енергента-сечке, обезбеди и организује  утовар енергента у складишту у превозно средство купца, сам превоз и 

одвожење купљеног енергента из складишта све о свом трошку, који трошак не улази у понуђену   цену за продају енергента 

за коју се купац  пријави у затвореној писменој  понуди 

-да исплати понуђену изабрану највишу цену у року од 5 дана од дана потписивања уговора о купопродаји ерејног енергента- 

-грејни енергент о свом личном трошку отера из складишта где се налази и скласиште очисти и остави уредно и чисто, без 

обавезе школе да учествује у наведеним радњама и да по истим има било каквих фиинансијских трошкова 

II УСЛОВИ ПРИЈАВЉИВАЊА 

9)Право учешћа на огласу имају сва правна и физичка лица, предузетници и сви други заинтересовани држављани Републике 

Србије  

10)Понуде се достављају у року од 8 (осам) дана од дана објављивања огласа у локалном листу“Напред“, препоручено 

поштом или непосредно на адресу: ОШ“Десанка Максимовић“ Ваљево, ул. Владимира Назора бр. 2. 14 000 Ваљево у 

затвореним ковертама. 

На затвореној понуди понуђач мора да стави и напомену „Понуда за ПРОДАЈУ СЕЧКЕ-НЕ ОТВАРАТИ“. 

На полеђини понуде у  затвореној коверти видљиво назначити назив, адресу и телефон подносиоца понуде.  

Понуда правног лица мора да садржи: 

-пун и тачан назив, седиште, адресу, број телефона и мејл и мора бити потписана од стране овлашћеног лица и оверена 

печатом, уколико га правно лице користи.  

-уз понуду правног лица се прилаже и : 

- извод из регистра привредних субјеката надлежног органа,  

-копија уговора о отварању и вођењу рачуна код пословне банке код које има рачун, број текућег рачуна са називом и 

седиштем пословне банке 

- потврду или решење о додели пореског идентификационог броја од надлежног пореског органа (или фотокопију)  

-изјава да понуђач нема неизмирених пореских обавеза. 

-пуномоћје за лице које заступа подносиоца пријаве, 

-понђену цену по метру кубном за грејни енергент и укупну понуђену цену за продајну количину енергента. 

 Понуда физичког лица мора да садржи:  

-име и презиме, адресу, број телефона, мејл, јединствени матични број грађанина и копију личне карте, 

-понуда мора бити потписана, 

-понђену цену по метру кубном за грејни енергент и укупну понуђену цену за продајну количину енергента. 

За предузетнике: 

- име и презиме предузетника, адресу, број телефона, мејл, јединствени број грађана и копију личне карте, назив радње, 

матични број 

-понуда мора бити потписана 

- уз понуду се прилаже извод из регистра надлежног органа и потврда о пореском идентификационом броју.  

-понђену цену по метру кубном за грејни енергент и укупну понуђену цену за продајну количину енергента. 

11)Понуда је непотпуна ако не садржи све што је прописано, ако нису приложене све исправе како је предвиђено јавним 

огласом или су подаци дати супротно објављеним условима. 

Уколико на оглас пристигне и само једна понуда, иста ће се узети у разматрање.  

Школа задржава право да поништи поступак по овом Јавном огласу, као и да у случају пријема неодговарајућих и 

непотпуних понуда не изврши избор најповољнијег понуђача. 

Школа неће сносити никакву одговорност нити бити дужна да надокнади било какву штету коју би учесник евентуално 

могао имати поводом учешћа у овом поступку. 

III СПРОВОЂЕЊЕ ПОСТУПКА 

Поступак продаје и прикупљања понуда  спроводи Комисија именована од стране вд директора школе, за продају  грејног 

енергента  (у даљем тексту: Комисија). Отварање приспелих понуда извршиће се Комисијски 

12)Садржина понуде :Подносилац понуде сноси све трошкове припремања и достављања понуде. 

13)Припремање понуде:Понуда не може бити измењена после истека рока за подношење понуда.    

14) Разлози због којих понуда може бити одбијена:Понуда приспела по истеку датума и сата одређених у огласу сматраће се 

неблаговременом, а Комисија  ће је по окончању поступка отварања понуда вратити неотворену на адресу понуђача, са 

назнаком да је поднета неблаговремено. 



Понуђач може да поднесе само једну понуду.  

15) Оцена понуде:Понуда која не одговара свим критеријумима и условима из огласа и траженој  документацији, сматраће се 

неодговарајућом, односно неприхватљивом. Комисија ће одбити све неблаговреме  и  све неисправне понуде. 

16) Одустанак од јавног оглашавања и продаје прикупљањем писмених понуда у затвореним ковертама: Школа задржава 

право да одустане од предметног огласа и  може да обустави поступак продаје јавним оглашавањем у свакој фази поступка 

оглашавња од продаје грејног енергента, без обавезе образлагања своје одлуке.  

17) Понуда са варијантама:Понуда са варијантама није дозвољена.  

18)Валута:понуђена цена  исказују се у динарима. 

19) Цена: понуђена цена  у понуди треба да буде изражена у динарима и мора бити фиксна тј. не може се мењати. 

Цена коју понуђач понуди је коначна са свим урачунатим његовим  трошковима и непроменљива је. 

Цену је потребно изразити н нумерички и текстуално, при чему текстуално изражена цена има предност у случају 

несагласности. 

20).Начин плаћања:  Плаћање се врши уплатом највише понуђене цене изабраног  понуђача  на рачун  Град Ваљево-Остали 

приходи у корист градова бр. 840-745141843-30 по моделу 97, позив на број 8810707704 . Шифра плаћања за готовинско 153, 

за безготовинско плаћање 253. у динарском износу у року од 5 дана од дана потписивања  уговора о купопродаји са купцем 

који је понудио највишу цену за продају грејног енергента.Уколико купац уплату понуђене цене не изврши у року од 5 дана 

од дана потписивања уговора о купопродаји, уговор о купопродаји се раскида због неиспуњења уговорених обавеза по 

питању рока уплате понуђене куповне  цене и уговор се нови склапа са следећин по реду понуђачем  са ранг листе који је 

понудио највишу цену у спроведеном поступку огласа јавним оглашавањем продаје. 

21) Рок преузимања купљеног енергента : Даном уплате понуђене највише  цене купац одмах може извршити преузимање 

грејног енергента по условима датим у јавном огласу са складишта,  а најкасније у року од 5 дана од дана уплате 

купопродајне цене на рачун школе. У случају не преузимања купљеног енергента у уговореном року од 5 дана од дана уплате 

уговорене највише понуђене цене, преузима обавезу плаћања закупнине  складишта са закуподавцем  складишта.  

-Утврђени рокови су фиксни и не могу се мењати.. 

22)Затворена понуда се сматра благовременом ако је поднета закључно са   10.11.2025. године до 10:00 часова, непосредно 

наручиоцу или путем поште, јер је 8.дан од дана објављивања јавног огласа у локалном листу»Напред» субота када школа не 

ради, па се рок помера на први следећи радни дан, а то је понедељак 10.11.2025. године до 10:00 часова 

Затворена понуда  које не пристигне у школу  до дана  10.11. 2025. године  до 10:00 часова, сматраћесе неблаговреном. 

Неблаговремена понуда се неће отварати и по окончању поступка отварања, ће бити враћене понуђачу са назнаком да је 

понуда поднета неблаговремено. 

Затворена понуда  се припрема и подноси у складу саа јавним огласом за прикупљање  понуда. 

Затворене понуде се достављају путем поште  на адресу наручиоца – Основна школа »Десанка Максимовић » Ваљево ул. 

Владимира Назора  бр. 2, 14 000 Ваљево или лично у просторије Школе и то сваког радног дана  8  до 12 часова. 

Јавно отварање понуда обавиће Комисија  у понедељак 10.11.2025.године у 11:00 часова. 

Оквирни рок у коме ће Школа донети Одлуку о избору купца са највишом понуђеном ценом у јавном оглашавању је 8 дана 

од дана отварања  понуда. 

 У случају да понуђач чија је понуда изабрана као најповољнија одбије закључење уговора о купопродаји грејног енергента,  

Школа  може уговор закључити са   првим следећием најповољнијим понуђачем са ранг листе. 

  Понуђач-купац прихвата у потпуности  све наводе у огласу за продају грејног енергента  

Комисија сачињава записник о отварању писмених понуда, који потписују чланови Комисије и представници присутних 

понуђача који преузимају примерак записника. Комисија све писмене понуде које нису одбијене, рангира применом 

критеријума за доделу уговора по огласу. Комисија утврђује рангл листу понуђача према критеријуму највише понуђене 

цене.  

Комисија сачињава извештај о стручној оцени понуда за сачињавање рангл листе понуђача и предлог за доделу уговора по 

огласу за продају грејног  енергента сечке и доставља вд директору школе, да наведеном понуђачу-купцу додели уговор о 

купопродаји  по јавном  огласу. 

Уколико се на оглас пријаве два или више учесника и понуде исти износ, приоритет ће имати учесник чија је понуда раније 

поднета. 

Ближе информације у продаје као и разгледање грејног енергента-сечке у складишту„Вујић“ Ваљево у Новом Насељу адреса 

ул.Алексе Дундића 61/1,  14 000 Ваљево може се обавити у периоду од 10:00  до 12:00 часова сваког радног дана почев од 

дана оглашавања,а закључно са даном који претходи дану отварања и разматрања понуда. 

Неблаговремене и непотпуне понуде неће се разматрати. 

Поступак продаје  путем писмених понуда у затвореној коверти сматра се успелим уколико је приспела најмање једна 

благовремена и уредна понуда. 



Одлука о избору понуђача са највише понуђеном ценом по јавном огласу биће донета најкасније у року од 5 дана од дана 

отварања и разматрања понуда у затвореним ковертама, о чему ће понуђачи  бити обавештени у писаној форми. 

ВД Директор доноси одлуку о додели уговора. Одлука о додели уговора се доставља понуђачима.  

О уложеном правном средству на одлуку вд  директора школе одлучује Школски одбор. 

Изабрани понуђач дужан је обезбедити све потребне радње за утовар, превоз  и одвожење купљеног енергента из складишта 

као и чишћење складишнкогпростора где се налазио енергент.. 

Школа не сноси никакву одговорност нити било какве трошкове понуђача по било ком основу. 

Права и обавезе између уговорних страна  регулисаће се посебним уговором,  

Све додатне информације могу се добити на телефон 014-221-512. 

Јавни оглас би ће објављен названичном сајту школе, фејсбук страници школе, огласној табли школе  као и у локалном 

листу“Напред“. 

 

 

 

У Ваљеву                                                                                                                    Комисија  ОШ“Десанка Максимовић“ Ваљево 

                                                                                             

31.10.2025.године                                                                                                                                       
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